



На начална пресконференция бе представен общинският проект „Енергийно обновяване на публичен сграден фонд за спорт в община Свиленград“

Сряда, 21 Август 2024

На 20.08.2024 г. се проведе начална пресконференция по проект „Енергийно обновяване на публичен сграден фонд за спорт в община Свиленград“, Договор за изпълнение на инвестицията № BG-RRP-4.020-0210-C01, финансиран от Механизма за възстановяване и устойчивост.

Презентация на дейностите и целите на проекта направи Светлана Петева-Панайотова - директор на Дирекция „Местно икономическо развитие, проекти и програми“ в Общинска администрация - Свиленград.



Основната цел на проекта е да се подобри енергийната ефективност на две общински сгради за спорт – Спортна зала - Свиленград и Спортен комплекс „Колодрума“, за да се създаде сигурна, екологична, устойчива и енергийно ефективна среда.

В сградата на спортния комплекс (зали и съблекални) ще бъдат изпълнени строително-монтажни работи: полагане на топлоизолация, пароизолация и окачен таван на вътрешни помещения, подмяна на осветление, изграждане на фотоволтаична система с мощност 60 kWp за производство на електроенергия за собствени нужди и всички съпътстващи дейности, свързани с внедряване на енергоспестяващи мерки.

За енергоефективните мерки в спортната зала предстои изготвяне на инвестиционен проект, строително-монтажни работи по подмяна на осветителни тела, изграждане на хибридна фотоволтаична система за производство на електроенергия за собствени нужди с мощност 200 kWp и всички съпътстващи дейности, свързани с внедряване на енергоспестяващи мерки.

Останалите дейности по проекта са осъществяване на строителен и авторски надзор по време на строителството, публичност и управление на проекта, изготвяне на независима експертна оценка от сертифициран енергиен одитор след приключване на дейностите по изпълнение на СМР.

Общата стойност на проекта е 1 999 699,59 лева, представляваща безвъзмездна финансова помощ.

Срокът за изпълнение на проекта е до 30.06.2026 г.

Проект: „Енергийно обновяване на публичен сграден фонд за спорт в Община Свиленград“ финансиран от Механизма за възстановяване и устойчивост, Договор № BG-RRP-4.020-0210-C01



